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Obec Smetanova Lhota, Smetanova Lhota 85, 398 04 Čimelice 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Velikonoční zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané, 

rozhodli jsme se, že po nějaké době opět vydáme Jarní zpra-
vodaj. Ten poslední vyšel v roce 2019, od té doby vycházel 
zpravodaj pouze Letní a Zimní. Těch informací, které vám 
chceme předat se nahromadilo tolik, že jsme zvolili formu 
zpravodaje. Vzhledem k časové tísni se nám vydání posunulo 
až k Velikonocům, a proto jsme zpravodaj nazvali Velikonoční. 

Kulturní, společenské a sportovní akce v roce 

2023 

První letošní tradiční akcí, která se konala v sobotu 11. 
března, byla oslava MDŽ. Zúčastnilo se přibližně 35 žen plus 
obsluhující personál. 

Další nejbližší akcí je v sobotu 15. dubna sportovní ples, který 
připravují fotbalisté.  

V sobotu 20.5. 2023 od 9 hod se uskuteční rybářské závody 
pro děti. Jako vždy ulovené karásky darujeme záchranné sta-
nici Makov. Pro děti bude připraveno občerstvení a spousta 
cen. V sobotu 3.6. 2023 od 15 hod proběhne den dětí.  

Termíny dalších akcí uvádějí ve svých příspěvcích hasiči a fot-
balisté. 

Vodovod 

Pokračují práce na prováděcí projektové dokumentaci, jejíž 
součástí je rozpočet stavby s výkazem výměr. Ta je podkla-
dem pro výběrové řízení na zhotovitele stavby. Výběrové ří-
zení bude administrovat firma Ingeniring Krkonoše a.s., která 
vyhrála výběrové řízení. Soutěž na zhotovitele stavby bude 
zahájena po Velikonocích a bude trvat přibližně 100 dní. Na 
přelomu července a srpna bychom mohli uzavřít smlouvu o 
dílo s vítězným uchazečem. Pak budeme čekat na vyhlášení 
dotačního titulu a požádáme o dotaci. Pokud budeme s žá-
dostí úspěšní, můžeme začít budovat. 

Trochu máme nyní problém s křížením budované dálnice D4. 
V tomto místě potřebujeme s předstihem uložit ocelovou 
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rouru dlouhou 52 metrů, která bude sloužit jako chránička a kte-
rou se při budování vodovodu protáhne vodovodní trubka. Ulo-
žení je ale komplikované, protože trasa vodovodu kříží dálnici 
v místě, kde je těleso dálnice v zářezu oproti okolnímu terénu. 
Chránička má být uložena pod kanalizací, která bude odvodňovat 
dálnici. Na jedné straně vychází hloubka uložení 3,5 metru, na 
straně druhé je to ale již 7,5 metru. Navíc je v tomto místě skal-
naté podloží té nejhorší třídy těžitelnosti. Vše ale teď řešíme 
s projektantem a se stavebními firmami. 

Odpadovém hospodářství obce 

V roce 2022 bylo na území obce vyprodukováno celkem 102 tun 
komunálního odpadu. Z tohoto množství je necelých 67 tun od-
padu, který je po vytřídění dále recyklovatelný. Zbývajících 35 t 
tvoří směsný komunální a objemný odpad, který v současnosti 
končí na skládce. Největší podíl na složce recyklovatelného od-
padu připadá na biologicky rozložitelný odpad, kterého jsme 
v loňském roce odvozili 39 tun. Ostatních složek recyklovaného 
odpadu, kterými byl papír, plasty, sklo, kovy, oděvy, jedlý olej a 
tuk bylo celkem 28 tun. Úroveň třídění je v naší obci na dobré 
úrovni, ale zlepšovat se dá vždy něco. 

Co se týká financování odpadového hospodářství, činily v loň-
ském roce celkové náklady na svoz a likvidaci odpadů téměř 
270.000,- Kč . Z toho téměř polovina připadala na odpady tříděné 
a polovina na odpad směsný a objemný. Náklady na biologicky 
rozložitelný odpad nevyčíslujeme, protože jeho svoz a likvidaci za-
jišťuje zaměstnanec obce obecními prostředky. Na druhou stranu 
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Jarní pranostiky 

• Je-li v březnu dešťů mnoho, neúroda je pak z toho 

• Nikdy neodhazuj šat, dokud není konec května 

• Červnové blýskání, na sýpkách praskání 



  
Spolková činnost příjmů jsme dosáhli celkem ve výši necelých 197.000,- Kč. Z toho 

poplatky od občanů a firem využívajících obecní systém činily 
téměř 110.000,- Kč, odměna za třídění odpadu dosáhla výše 
80.711,- Kč a za prodej kovů jsme utržili 7.000,- Kč. Bilance vy-
chází ztrátou ve výši 73.000,- Kč, ale jak jsem již uvedl, nejsou 
zde započítány náklady na likvidaci biologicky rozložitelného od-
padu a třeba i odvoz objemného odpadu na skládku. Skutečné 
náklady, a tudíž i ztráta z hospodaření s odpady je daleko vyšší. 

Změny v dopravě 

Z důvodu budování dálnice D4, ale i v důsledku jiných stavebních 
činností v našem okolí proběhne v letošním roce několik uzaví-
rek silnic, které bude potřeba objet po objízdných trasách, ně-
které se dotknou i tras autobusových linek. 

Od 1. dubna je uzavřena silnice od Letovské křižovatky směrem 
na Lety, kde se buduje nový kruhový objezd. Přes naši obec vede 
objízdná trasa jednosměrně od Čimelic směrem na Milevsko a 
Tábor. Z opačného směru vede objízdná trasa směrem na Miro-
tice a u Rakovických Chalup doprava na Čimelice. Tato uzavírka 
by měla trvat do 15. května. 

Další uzavírkou, která se dotkne řidičů, kteří jsou zvyklí jezdit do 
Písku „zadem“ přes Ostrovce, Vráž a Zlivice, ale i těch, kteří jezdí 
touto trasou autobusem, je uzavírka Zlivic z důvodu budování 
kanalizace. Ta je naplánována od 1. dubna do konce června. 

Od 17. května bude uzavřen most přes řeku Otavu u Zvíkovského 
Podhradí. Pro nás to znamená, že se nedostaneme po této silnici 
do Milevska, ale ani na Zvíkov, nebo do Oslova. Objízdná trasa 
povede přes Orlík nad Vltavou. Tato uzavírka je plánovaná do 
poloviny listopadu. 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Na posledním zasedání zastupitelstva obce v roce 2022, které 
proběhlo 30. prosince, bylo schváleno poskytnutí daru Zá-
chranné stanici živočichů Makov pro rok 2023 ve výši 10.000,- 
Kč. Byly projednány změny v hospodaření v obecním lese a plá-
novaná těžba. Dále jsme projednávali žádost Správy železnic o 
vyjádření k záměru zrušení železničního přejezdu P 503. Jedná 
se o přejezd za zemědělským družstvem, tzv. „Rampa“. Se zru-
šením přejezdu nesouhlasíme. 

Na lednovém zasedání jsme schválili výši stočného pro rok 2023, 
pokácení několika stromů na obecních pozemcích a podání žá-
dosti o opravu kaple na Vrábsku, se kterou jsme bohužel neu-
spěli. 

Na únorovém zasedání jsme projednali výběr administrátora vý-
běrového řízení na zhotovitele stavby vodovodu. Schválili jsme 
zadat vypracování studie, na jejímž základě bude možné instalo-
vat zařízení, které zajistí dodržování nejvyšší povolené rychlosti 
na silnici II/121 při průjezdu zastavěným územím obce. 

Na březnovém zasedání jsme schválili poskytnutí daru na vý-
chovu mládeže SK SIKO Čimelice ve výši 5.000,- kč, projednali 
jsme návrh na umístění solární elektrárny na budovy ČOV a 
obecního úřadu. Projednali jsme rovněž zadání vypracování pro-
jektu na přestavbu budovy prodejny projekční kanceláři. 
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Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

Během zimy se nevídáme tak často jako v jiná období, a tak se již tě-
šíme na teplejší počasí a setkání s vámi. 

Dovolte nám tedy seznámit vás stručně s letošním programem, který 
připravujeme nejen pro naše členy.  

Hned první událostí, na kterou vás zveme, je stavění máje 30. dubna 
od 19 hodin.  

20. května proběhnou dětské rybářské závody u rybníka na návsi. Více 
o této akci se dočtete v příspěvku Vlasty Kožené.  

V sobotu 15. července se s vámi rádi sejdeme u prvního Posezení na 
návsi. Zahraje nám oblíbená kapela Ríši Nováka. Druhé Posezení pro-
běhne 12. srpna a zahraje nám písecká kapela Sextetband. Nezbývá 
než doufat, že nám počasí bude letos opět přát. 

V sobotu 9. září bude opět Pouťová zábava v sále obecního úřadu 
Smetanova Lhota, kde nám zahraje známá kapela Hastrmani. 

Během října se opět sejdou všichni příznivci papírových draků na Dra-
kiádě na letišti u Vrábska. 

O všech připravovaných akcích vás budeme opět včas informovat na 
stránkách obecních zpravodajů a plakátech.  

Za naše SDH přejeme všem příjemné jarní dny. 

 Jakub Vokatý 
Slavomír Harbáček 

 

Fotbal 

Fotbalistům AFK začala sezona 25.3. domácím zápasem se Skálami, 
který jsme prohráli 1:5. Druhý zápas jsme hráli 2.4. opět na domácím 
hřišti s Bernarticemi B, který jsme vyhráli 3:1. Během zimy jsme byli na 
soustředění a v jarní části okresního přeboru se budeme snažit dělat 
radost nejen sami sobě, ale hlavně také obyvatelům a našim fanouš-
kům. Rád bych tímto pozval na naše zápasy, přijďte nás podpořit. Tra-
dičně mohu také pozvat na ples sportovců, který se koná letos 
15.4.2023, nebo také na tradiční Memoriál Ladislava Panýrka, který 
bude 15.7.2023.  

Rozpis zápasů jarní části soutěže 
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Myslivecký spolek Smetanova Lhota 

Zima, která letos byla opět velmi mírná pomalu končí. Starat se o zvěř 

ale myslivci musejí i nadále. Naopak jaro přináší do myslivosti spoustu 

práce v honitbě, ale i další péči o zvěř a především ochranu zvěře s cílem 

udržet klid v honitbě především v době kladení mláďat.  

Přikrmování zvěře zejména srnčí, už začíná v období začátkem září po 

skončení žní na polích. Zvěř má v období konce léta a začátek podzimu 

nejlépe přizpůsobený trávicí trakt pro příjem jadrného krmiva zejména 

kvalitního ovsa. Rozhodně není žádoucí pšenice, která obsahuje příliš 

lepku. Jak podzim postupuje a v honitbě ubývá přirozené potravy (v 

myslivecké latině ,, žíru´´) , tím víc začínáme pomalu zvěři předkládat 

více krmiva. Při prvních mrazech a první sněhové pokrývce začínáme 

zvěři překládat hlavně objemové krmivo. To znamená zejména kvalitní 

seno, nejlépe otavy a vojtěšku. Dále tak zvanou letninu, kterou zvěř 

velmi dobře bere. Letnina jsou nasušené mladé výhony lipových větvi-

ček, nebo maliny, které musí být nařezány na jaře ideálně před květem 

lípy. Každý myslivec v našem spolku má povinnost toto krmivo obstarat, 

aby bylo zajištěno dostatečné množství pro měsíce přikrmování. Zvěř 

dančí ráda bere kaštany. Velmi důležité je zvěři pravidelně doplňovat 

slaniska solí. Zvěř také potřebuje jako člověk doplňovat sůl a minerály. 

Sůl a minerální liz je ideální zakládat do vyrobených slanisek z listnatého 

kmene stromu cca 140 cm vysokého, do kterého je vyřezaný otvor a 

drážka po obvodu. Sůl se vloží do otvoru v kmeni, která se následně 

propije kmenem a zvěř pak velmi ráda tento kmen olizuje. Dále je 

možno zvěř přikrmovat dužnatým krmivem. To znamená například mr-

kev, jablka, krmná řepa, cukrová řepa. U těchto krmiv je ale velmi důle-

žité, aby krmivo bylo v prvotřídní kvalitě. Jaké koly plísně, hniloby způ-

sobují zvěři potíže a jsou pak horší než lepší. Přikládání velkoobjemo-

vých krmiv je nutné zejména pokud napadne vysoká sněhová pokrývka, 

která na povrchu zmrzne a utvoří ledovou krustu, kterou zvěř velmi 

špatně prohrabává.  

Když se zima uchýlí ke konci, je nutné na začátku jarního období cca do 

poloviny dubna provést důkladný úklid a sanaci všech krmelců, jeslí, zá-

sypů a zásobníkových krmelců. Je nutné odstranit všechny zbytky krmiv. 

Dále je nutno provést sanaci pomocí chloraminu nebo jiného přípravku, 

aby došlo k zahubení všech parazitů, které se pak přenáší na zvěř. A 

opět doplníme slaniska minerály a solí. Krmelce je vhodné umísťovat do 

závětří a v přiměřeném odstupu v honitbě s ohledem na co nejmenší 

riziko poškození lesních kultur.  

Takto vypadá přikrmovací období v honitbě. Podotýkám přikrmovací, 

ne krmící.  

Na závěr tématu přikrmování zvěře, bych chtěl požádat všechny ná-

vštěvníky lesa a honitby, aby se vyvarovali jednoho nešvaru. Jedná se o 

zdobení stromečku v lese před Štědrým dnem, kdy lidé navazují na 

různé provázky, vlasce a dokonce i na drátky ovoce, chleba, rohlíky. Po-

kud pak zvěř tyto provázky a drátky pozře s ovocem a zeleninou, končí 

to dost často úhynem zvěře. Pokud tedy chcete něčím zvěři na Vánoce 

dopřát, tak je vždy vhodné se nejprve poradit s myslivcem. Nejlepším 

darem pro zvěř na Vánoční svátky je však klid v honitbě, obzvlášť když 

je sněhová pokrývka. V zimním období má zvěř utvořené tukové zásoby 

z podzimu, aby přežila zimu. Nemá přizpůsobený metabolismus na 

dlouhý vytrvalý pohyb jako v létě. Proto je krajně nevhodné v zimních 

měsících chodit po honitbě s puštěným psem na volno. Dost často se 

stává, že lidé si pletou honitbu s venčícím parkem pro psy. Pokud nepo-

slušný pes zvedne například srnčí zvěř a žene ji přes velké pole, tak zvěři 

rychle ubývají tukové zásoby, které ji pak chybí a může uhynout. Vím, že 

volně pobíhající psi jsou časté a nekonečné téma k diskusi. Všichni si uvě-

domme, že o tomto tématu pojednává zákon o myslivosti č. 449 /2001 

sbírky, v kterém je jasně napsáno: Volně pobíhající pes může být nejdále 

200 m od posledního lidského obydlí, jinak musí být pes na vodítku. Po-

kud na vodítku není, musí být naprosto ovladatelný vůdcem !!!  

Jak jsem již zmínil, jaro v honitbě je především obdobím klidu a ochrany 

z důvodu kladení mláďat. Proto se snažíme v celé honitbě zejména v ob-

dobí od dubna do konce června maximálně omezit hluk, nescházet z tu-

ristických tras, nehledat houby v hustém maliní a nerušit zvěř. Samozře-

jmě žádám všechny příznivce motokrosu, čtyřkolek a SUV automobilů, 

aby se v žádném případě nepohybovali na polích, loukách a záměrně ne-

rušili zvěř. Musím zde znovu zmínit volný pohyb psů po honitbě, prosím 

majitelé psů, aby dodržovali zákon a mysleli na to co se může stát zvěři. 

Opravdu se tak čím dál tím častěji stává, že nacházíme uštvanou nebo 

strženou zvěř. Za poslední roky enormně přibylo lidí, kteří si do naší ho-

nitby jezdí vyvenčit svého psa bohužel i z vzdálenějších obcí či měst. 

Mnozí návštěvníci absolutně svého psa neovládají a pes revíruje remízky 

a honí zvěř. Nerespektují však žádné pravidla, zákony a hlavně zdravý ro-

zum. 

Největším nepřítelem čerstvě narozených srnčat jsou i první květnové se-

noseče. Malé srnče nedokáže včas utéct z vysoké trávy před dnešní ši-

roko záběrovou žací technikou, která má někdy záběr i 11 metrů. Proto 

těsně před senosečí procházíme okraje luk okolo remízků s loveckými 

psy, kteří jsou vycvičeni, a takzvaně vystavují zvěř. To znamená, že svým 

nosem navětří srnče a strnule stojí v napnuté pozici a vyčkává na svého 

vůdce. Pak je nutné natrhat velkou kupu trávy do které srnče nabereme 

a přeneseme do nejbližšího remízku nebo meze. Tam si srna své srnče 

najde podle pískání srnčete. Do trávy srnče nabíráme proto, aby srna ne-

cítila pach člověka a srnče přijmula. Protože loveckých psů zejména 

ohařů ubývá, jsou dnes i moderní metody, jak srnče v sečené louce najít. 

První pomocník je dron s termovizí, který má k dispozici okresní mysli-

vecký spolek v Písku. Nutné je ale létat časně z rána, kdy louky jsou ještě 

studené v ranní rose a srnče je pak dobře rozpoznatelné. Druhá možnost 

jsou elektronické senzory na detekci zvěře, které jsou součástí zeměděl-

ské žací techniky. Jsou však hodně drahé a málokterý zemědělec si to 

může dovolit.  

Pokud půjdete lesem třeba na houby, nebo na maliny či ostružiny a na-

jdete v maliní malé srnče, v žádném případě na srnče nesahejte. Potichu 

se vzdalte a srna si srnče sama najde. Někdy si lidé myslí, že je srnče opuš-

těné, ale není. Srna si tak odkládá své srnče, aby se mohla v klidu napást 

a pak se k srnčeti vrací. Pokud na srnče sáhnete, tak ho srna už nepřijme 

a srnče většinou uhyne, nebo se stane potravou predátora.  

Jaro je také časem mnoha střeleckých závodů, výstav a kynologických 

soutěží. Na internetových stránkách: pisek.cmmj.cz najdete kalendář 

všech pořádaných akcí. Mohu určitě doporučit navštívit chovatelskou 

přehlídku trofejí, která se koná v lesnické škole v Písku v aule. Jsou zde 

vystaveny všechny ulovené trofeje srnčí, dančí, jelení zvěře na okrese Pí-

sek za rok 2022. Jsou zde i k vidění vypreparované některé druhy zvěře a 

krásné obrazy. Dále mohu doporučit na lovecké střelnici na provazcích v 

píseckých horách okresní přebor v lovecké střelbě, který se koná 

22.4.2023. Střílí se zde na asfaltové holuby a malorážkový čtyřboj.  

 

Vladimír Schoř 
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12.1.1888 Anastazie – vdala se 5.11.1911 za Josefa 
Fouska, narozeného 22.2.1884, syna Josefa 
Fouska, chalupníka ze Smet. Lhoty č.5. a Anny, ro-
zené Kořánové z Nevězic č.14. 

XIV. Gotfríd Jan – s manželkou Anastazií převzali grunt 14.11.1923 po-
stupem a podle oddacího listu ze dne 25.11.1923. 

XV. Gotfríd Jan – s manželkou Marií vlastnili usedlost v roce 2009. 

XVI. Zieglerová Ivana – s manželem Václavem vlastní usedlost od roku 
2017.  

Z gruntovních knih 

 
Číslo 38 

Grunt Hlažkovský 

„ U Benýšků „ 

I. Hlažek Kliment – držel grunt v roce 1640. Měl doplácet 21 kop 
grošů. 

II. Hlažek Jan – ujal grunt v roce 1651 pošacovaný za 85 kop grošů. 
Na vejruncích odvádí ročně 9 kop grošů od roku 1672 mimo 1656. 

III. Hlažek Matěj – syn, ujal spálený grunt v roce 1678 za 73 kop 
grošů. Vejruky jsou pasírované. 

IV. Karpí – je uváděn jako držitel gruntu v roce 1672. 

V. Hlažek Vít – grunt připsán dosavadnímu držiteli 6.3.1705, který již 
od roku 1692 na gruntě hospodaří v ceně 73,45 kop grošů.je veden 
za 5/16 osedlého, úroku 2,15 zlatý, za 1 slepici 7 krejcarů, robotovat 
celý týden, zdělat 2 vory lesa a desátku  k záduší 3,3 krejcaru. 

VI. Beryška Šimon – 24.1.1708 byl pošacován grunt Víta Beryšky ? 
v sumě 80 kop grošů pro jeho bratra Šimona Beryšku. Protože přede-
šlý „stále do větších dluhů lezl“ a na tom gruntě nic vyvésti nemohl. 
Inventář za 20 kop grošů. Splácel do 1729. 

VII. Beryška Václav – syn Šimona Beryšky – Hlažka převzal grunt 
12.1.1730 za 80 kop grošů. Jeho žena se jmenovala Mařena. Václav 
Beryška týž rok zemřel. 

VIII. Vacek Jakub – přiženil se k vdově Mařeně po Václavu Beryškovi 
a ujal grunt 27.7.1731 v ceně 95 kop grošů. Inventář: suté obilí žádné, 
vyseto 25 strychů, 2 kobyly 2 volky, 1 kráva, 1 svině, 3 ovce. Nářadí: 2 
pluhy, 2 vozy, 2 řetězy, 1 řezačka, 1 pila, 2 sekery, 2 kosy travní, 5 
srpů, řešeto 1, vidle 3, motyka 1 a kamnovec železný 1. V roce 1754 
bylo vše zaplaceno.  

IX. Gottfried  Jan neb Matýsek – není uveden v zápise. Jeho syn: 

Martin – dědic gruntu 

X. Gottfried Martin – převzal grunt 26.1.1778 za 70 zlatých. Inventář 
k tomu za 226.27 zlatých. Polí bylo 47,1 strychů, luk pod 6 robotníků, 
lada a porostlin 1,2 strychu, roboty 3/1 dní, úroku 2,22 krejcarů, 
smržů 2 kopy, desátku k zásuší 3 krejcary. 

XI. Gottfried Jan – s manželkou Annou přejímá grunt 28.5.1828 
v ceně 154,57 zlatý v.č. a 275 zlatých c.m. 

XII. Gottfried Jan – s manželkou Annou převzal grunt 4.3.1848 za 
2.000 zlatých c.m. Měl 6 sourozenců kteří dostali po 160 a 120 zla-
tých. Kolem roku 1874 pro velké dluhy byla odprodávána pole. 

XIII. Gottfried František – rolník, narodil se v roce 1857. Oženil se s An-
nou Holečkovou, narozenou v roce 1864, dcerou Jana Holečka z Bořic 
č.20 a Anny, rozené Čárkové z Krašovic č.14. Grunt převzali postupem 
23.9.1879 a podle oddacího listu ze dne 26.9.1879. Jejich děti: 

27.6.1880 Josef – 

24.2.1882 Anýžka – vdala se 12.1.1902 za Fran-
tiška Tuháčka, narozeného 21.7. 1871, syna Jana 
Tuháčka a Marie, rozené Zahajské ze Zbenic číslo 
26. 

  19.11.1883 Emilian – oženil se 31.5.1908 s Antonií 
Ptáčkovou, narozenou 29.7.1885, dcerou Jana Ptáčka z Hor. Ostrovce 
č.27 a Anny, rozené Strouhalové z Dol. Ostrovce č.26. 

26.10.1885 Otýlie – 

Slavomír Harbáček 

LETNÍ SVOZ ODPADŮ 

Od pátku 14. dubna se budou odpady z popelnic vyvážet 

jednou za čtrnáct dní vždy každý lichý týden v pátek. 

Zápis do 1. třídy ZŠ a MŠ Čimelice  

středa 13. dubna 2023 od 13 do 18 hodin v míst-

nosti 1. třídy  

čtvrtek 14. dubna 2023 od 14 do 18 hodin  

v téže místnosti. 

 

SPORTOVNÍ PLES 

Zveme všechny na tradiční sportovní ples, který pořá-

dáme v sobotu 15. dubna od 20:00 hod v sále OÚ 

Změna provozní doby obecní knihovny 

Od dubna 2023 se mění provozní doba knihovny, 
nyní bude otevřená pouze jednou měsíčně, a to 
první pátek v měsíci. Termíny otevření: 31.3., 
5.5., 2.6., 30.6., 4.8., 1.9. 

ÚŘEDNÍ HODINY obecního úřadu 

Po 8.00 - 11.00, 13.00 - 16.00 

St 8.00 - 11.00, 13.00 - 16.00 

Pá  15.00 - 17.00  

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

